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 مجمس الكمية محضر اجتماع
 .ـ0/4/0203 الموافؽ الاحدالمنعقدة يوـ  {الثامنةالجمسة }                          
م وفى توبم السبعت الحبدٌت عشر صببحبً تن عقد اجتوبع هجلس الكلٍت 2/4/2223اًه فً ٌوم الاحد الووافق 

 لكلٍت () عوٍد ا ةأٌوي السٍد أحود السٍد عوٍربرئبست السٍد الأستبذ الدكتور/ 

 وعضوية كػػػػلا مف السادة:     
  التعميـ والطلابوكيؿ الكمية لشئوف  جماؿ محروس عمي عطيةد/ 2أ 1

 وكيؿ الكمية لشئوف الدراسات العميا والبحوث د/ محمد أبو زيد صادؽ البروانى2أ 0

 ئةوكيؿ الكمية لشئوف خدمة المجتمع وتنمية البي سعيد محمد عبد العاطي سميماف د/2أ 3

 رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ          حمدي عمى أحمد عوض د/2أ 4

 رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية أ.د / أسامة فوزي نبوي زىراف 5

 الفيزيقا والرياضيات اليندسية قسـرئيس مجمس  أ.د / محمد سيد محمد عبد القادر 6

 قائـ بعمؿ رئيس مجمس  قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات محمد بربار د/ محمد عبده2أ 7

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية د/ كماؿ حسف عوض الله2أ  8

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية د/ حساـ الديف حسيف أحمد2أ 9

   الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية بو العزـأ.د / عاطؼ السيد ا 12

 )مدعو( الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ مجدي عبد الستار قطبأ.د /  11
 الأستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات سماعيؿإ.د/ نبيؿ عبد الواحد أ 10

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ الفار د/ جمعة ذكى2أ 13

 أقدـ الاساتذة المساعديف )بالتناوب( / طارؽ أحمد محمود2د 14

 أقدـ المدرسيف )بالتناوب(  / أحمد مصطفى شحاتو 2د 15

 تطبيقية ) مف الخارج (المدير التنفيذي لمدرسة العربي الثانوية لمتكنولوجيا ال  ـ/ سامى فتحي عبده سرور 16

 المعتذريف

 الأستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات )بالتناوب( أ.د / عبد الحميد محمد رجب 1

 )مدعو( الاستاذ المتفرغ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية أ.د / محمود محمد محفوظ 0

 والرياضيات اليندسية )بالتناوب( الاستاذ المتفرغ بقسـ الفيزيقا  د/ إميؿ صبحى شكر الله 2أ 3

 تولى سكرتارية الجمسةت

 أمانة المجالس والمجاف   السيدة / آماؿ محمد الصاوي  1  
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 "الاجتماع   "          وبدأ السيد أ.د/ رئيس المجمس
 "بسـ الله الرحمف الرحيـ  "بذكر                                    

 حضور متمنياً ليـ كؿ التوفيؽ داعيا الله سبحانو وتعالى أف يوفؽ الجميع إلى صالح الأعماؿ .ثـ رحب سيادتو بالسادة ال  

 بمناسبة عيد الأـ . بالتينئة كما تقدـ سيادتو 

 . كما تقدـ سيادتو بالتينئة بمناسبة حموؿ شير رمضاف المبارؾ 

 ذكرى انتصارات العاشر مف رمضاف . كما تقدـ سيادتو بالتينئة بمناسبة 

 شقيقة السيد أ.د/ نبيؿ عبد الواحد اسماعيؿ. بخالص العزاء لوفاةما تقدـ سيادتو ك 

  شقيؽ السيد أ.د/ محمد أبو زيد البرواني. بخالص العزاء لوفاةكما تقدـ سيادتو 

 
 -: الوصبدقبث : أولاً 

 ـ .5/3/0203( المنعقدة بتاريخ السابعةالمصادقة عمى محضر الجمسة السابقة )
 
 -: وعبث ببلتفوٌضهوض:  ثبًٍبً 

أ.د/ رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ بشأف الطمب المقدـ مف الدكتور / مجدي جماؿ  الكتاب المقدـ مف السيد -1
ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ بشأف الموافقة عمى حصوؿ سيادتو عمى اجازة مرافؽ المدرس بقسـ  –محمد الغتوري 

وف مرتب حيث أنيا تعمؿ بمدارس الوسط الأىمية بالرياض بالمممكة العربية السعودية، حيث أوصى مجمس زوجة لمدة عاـ بد
 القسـ بالموافقة عمى حصوؿ سيادتو عمى اجازة مرافؽ زوجة لمدة عاـ بدوف مرتب.

 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

ى انتداب د./ صلاح احمد حممي أ.د/ عميد كمية اليندسة بجامعة فاروس بالإسكندرية بشأف الموافقة عم الكتاب المقدـ مف السيد -0
المدرس بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ بكمية اليندسة الإلكترونية جامعة المنوفية لمتدريس بقسـ  –الله عبد 

ـ وذلؾ بواقع يوـ واحد أسبوعياً بما لا يتعارض مع 0200/0203بيع اليندسة الكيربية بكمية اليندسة جامعة فاروس لفصؿ الر 
 جدولو الدراسي، حيث أوصى رئيس مجمس القسـ بالموافقة بالتفويض عف مجمس القسـ.

 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

استاذ متفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف  –ر أ.د/ عبد المجيد عبد الحكيـ شرش الكتاب المقدـ مف السيد -3
ـ عمى أف تكوف ىذه الفترة 4/5/0203ـ حتى 5/4/0203الموافقة عمى اعطاءه اجازة لمدة شير لأداء العمرة في الفترة مف 

 لدراسية لف تتأثر.بدوف مرتب، حيث أوصى رئيس مجمس القسـ بالموافقة بالتفويض عف مجمس القسـ حيث أف الخطة ا

 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

أ.د/ رئيس قسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية بشأف الطمب المقدـ مف الميندس / أسامة محمد محمد  الكتاب المقدـ مف السيد -4
ـ مف رصيد 19/4/0203ـ إلى الفترة مف 12/4/0203عمارة بخصوص الموافقة عمى طمب إجازة اعتيادية في الفترة مف 
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الاجازات السنوية الخاصة بسيادتو وذلؾ لأداء مناسؾ العمرة، حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة ما لـ يتعارض ذلؾ مع الموائح 
 والقوانيف.

 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

أ.د/ رئيس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات بشأف الخطاب الوارد مف أ.د/ أكاديمية اخبار اليوـ بشأف الموافقة  لسيدالكتاب المقدـ مف ا -5
استاذ مساعد بالقسـ وذلؾ لمفصؿ الدراسي الثاني لمعاـ الجامعي  –عمى انتداب السيد د./ محمد بدوي محمد بدوي 

 –عمى انتداب السيد د./ محمد بدوي محمد بدوي  قسـ بالموافقةـ بواقع يوـ واحد أسبوعياً، حيث أوصى مجمس ال0200/0203
 ـ بواقع يوـ واحد أسبوعياً.0200/0203استاذ مساعد بالقسـ وذلؾ لمفصؿ الدراسي الثاني لمعاـ الجامعي 

 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

استاذ متفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف  –عمي مصطفى أ.د/ عمي حسف  الكتاب المقدـ مف السيد -6
يوـ لإستكماؿ علاجو بالولايات المتحدة الأمريكية عمى نفقتو الخاصة وذلؾ  48الموافقة عمى منحو اجازة خاصة بدوف مرتب لمدة 

التي تقدـ بيا لمسفر لمعلاج حيث أنو ما زاؿ يحتاج إلى ـ و 00/3/0203بعد انتياء الاجازة الإعتيادية الخاصة بو والتي تنتيي في 
مزيد مف استكماؿ العلاج والمتابعة الصحية وحالتو الصحية لا تسمح لو بالعودة إلى مصر، حيث أوصى رئيس مجمس القسـ 

 بالموافقة بالتفويض عف مجمس القسـ حيث أف الخطة الدراسية لف تتأثر.

 القــــــــرار

 بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .أوصى مجمس الكمية 
 

بشأف الموافقة عمى انتداب ا.د/ ىند عبد العظيـ مميط جامعة المنوفية الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ عميد كمية الذكاء الاصطناعي  -7
جامعة لاصطناعي لمقياـ بتدريس مادة ميكانيكا الكيرومغناطيسية لطلاب الفرقة الأولى بالفصؿ الدراسي الثاني بكمية الذكاء ا

ـ، حيث أوصى رئيس مجمس القسـ بالموافقة بالتفويض عف مجمس القسـ حيث أف 0200/0203وذلؾ لمعاـ الجامعي المنوفية 
 الخطة الدراسية لف تتأثر.

 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
 

سة بالأكاديمية الدولية لميندسة وعموـ الإعلاـ بشأف الموافقة عمى ندب السيد أ.د/ أ.د/ عميد شعبة اليند الكتاب المقدـ مف السيد -8
الأستاذ المساعد بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات بالكمية ندباً جزئياً يوـ واحد أسبوعياً لمفصؿ  –محمد أحمد عبد الحميد الرشيدي 

القسـ بالموافقة بالتفويض عف مجمس القسـ حيث أف ـ، حيث أوصى رئيس مجمس 0200/0203الدراسي الثاني لمعاـ الجامعي 
 الخطة الدراسية لف تتأثر.

 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .
الاستاذ المساعد بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية بشأف الموافقة عمى  –د./ طمعت عبد الحميد طمعت  الكتاب المقدـ مف السيد -9

اعطاءه اجازة اعتيادية لمدة ثلاث شيور مف رصيد اجازاتو لمسنة الحالية والسنوات السابقة مع السماح بالسفر لزيارة العائمة 
 )والده( بدولة إيطاليا، حيث أوصى رئيس مجمس القسـ بالموافقة بالتفويض عف مجمس القسـ حيث أف الخطة الدراسية لف تتأثر.

 القــــــــرار
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 كمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة .أوصى مجمس ال
 

 : عبهتهوضوعبث :  ثبلثبً 
أ.د/ رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ بشأف الخطاب الوارد مف السيد أميف عاـ الجامعة  الكتاب المقدـ مف السيد -1

مدرس بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية ال –والمحوؿ مف أ.د / عميد الكمية بشأف السيد الدكتور / جماؿ شحاتة الغزالي 
والتحكـ بخصوص موافاتيـ برأي مجمس القسـ والكمية في انياء خدمة سيادتو لانقطاعو عف العمؿ بالكمية، حيث أوصى مجمس 

 ـ.01/8/0200القسـ بإنياء خدمة سيادتو نظراً لانقطاعو عف العمؿ بالكمية بتاريخ 

 القــــــــرار

 الموافقة ويرفع لمجامعة .أوصى مجمس الكمية ب
 

خدمة  ءأ.د/ رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف طمب رأي مجمس القسـ في انيا الكتاب المقدـ مف السيد -0
عف العمؿ، حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة  لانقطاعوالاستاذ المتفرغ بالقسـ وذلؾ  –السيد أ.د/ مصطفى عبد المولى جاب الله 

الاستاذ المتفرغ بالقسـ طبقاً لموائح والقوانيف المعموؿ بيا في ىذا  -عمى انياء خدمة السيد أ.د/ مصطفى عبد المولى جاب الله 
 الشأف.

 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة .
 

دسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف بعض الاستاذ المتفرغ بقسـ ىن –أ.د/ كماؿ حسف عوض الله  الكتاب المقدـ مف السيد -3
 المقترحات التي يرى أنيا جديرة بالمناقشة في مجمس الكمية .

 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمماً.
 

 -: هوضوعبث الجودة: رابعبً 
سية طبقاً لممعايير الأكاديمية نسبة الإنجاز في توصيؼ المقررات الدراالكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف  -1

NARS 2018  ـ حيث بمغت نسبة استكماؿ التوصيؼ 03/1/0203لبرنامج اليندسة الطبية الحيوية والتكنولوجيا حتى تاريخ
58. % 

 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمماً.
ماد المياـ والأعماؿ الخاصة بمعايير الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف النظر في الموافقة عمى اعت -0

الجودة لبرنامج اليندسة الطبية الحيوية والتكنولوجيا )توصيؼ البرنامج والمقررات الدراسية طبقاً لممعايير الأكاديمية القومية 
NARS 2018 –  المسئولة عف  تشكيؿ المجاف الفرعية –إعادة تشكيؿ لجنة الجودة بالبرنامج  –تشكيؿ المجاف الداعمة بالبرنامج

 استكماؿ وتفعيؿ معايير الجودة بالبرنامج ( .

 القــــــــرار

 . عمى الاعتماد أوصى مجمس الكمية بالموافقة
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النظر في الموافقة عمى اعتماد المياـ والأعماؿ الخاصة بمعايير الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف  -3
ترونيات الصناعية والتحكـ )محضر المؤتمر العممي لمقسـ والذي تـ عقده يوـ الثلاثاء الموافؽ الجودة لبرنامج ىندسة الإلك

 ـ بقاعة السيمنار بالقسـ (.01/0/0203

 القــــــــرار

 . عمى الاعتماد أوصى مجمس الكمية بالموافقة
 

مى اعتماد المياـ والأعماؿ الخاصة بمعايير النظر في الموافقة عالكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف  -4
خطة التعزيز  –الجودة لبرنامج ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية )استبياف عف الرضا الوظيفي لأعضاء ىيئة التدريس 

 والتطوير(.

 القــــــــرار

 . عمى الاعتماد أوصى مجمس الكمية بالموافقة
 

 -:شئوى أعضبء هٍئت التدرٌس : خبهسبً 
المدرس  – أحمد مصطفى محمود شحاتة/ السيد الدكتور المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عمى تعييف -1

لقسـ بالموافقة عمى تعييف حيث أوصى مجمس ا ،بذات القسـ أستاذ مساعدبالكمية في وظيفة  وعموـ الحاسباتبقسـ ىندسة 
عممو ومسمكو منذ تعيينو في وظيفة مدرس بالقسـ  في القسـ حيث أف سيادتو كاف ممتزماً أستاذ مساعد بذات في وظيفة  سيادتو

 عمى ذلؾ .  مى أكمؿ وجو ومرفؽ الأوراؽ الدالوع ومحسناً في أدائو ويقوـ بواجباتو

 القــــــــرار

 . ويرفع لمجامعة أوصى مجمس الكمية بالموافقة

 

  -شئوى التعلٍن والطلاة: : سبدسبً 
عػرض اقتػراح زيػادة مػدة التػدريب الصػيفي لمعػاـ الجػامعي  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطػلاب بشػأف2لمقدـ مف السيد أالكتاب ا -1

أسابيع حيث أف فترة التدريب المحددة باللائحة أربع أسابيع غيػر كافيػة  6أسابيع إلى  4ـ لطلاب الفرقة الثانية مف 0200/0203
 والمقترح مف القسـ، حيث أوصت لجنة شئوف التعميـ والطلاب بالموافقة. لتنفيذ البرنامج الخاص بالتدريب 

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة .
 

المػذكرة المعروضػة مػف السػيد أ.د/ رئػيس لجنػة المقاصػة  د/ وكيؿ الكمية لشػئوف التعمػيـ والطػلاب بشػأف2الكتاب المقدـ مف السيد أ -0
ـ والخاص باستثناء الطلاب الباقوف للإعادة والفرص مف الخارج بالفرؽ الدراسػية )الفرقػة 0200/0203امعي العممية في العاـ الج

ـ بنظػاـ الفصػميف الدراسػييف وذلػؾ مػف تطبيػؽ 0210الثانية والفرقة الثالثة والفرقة الرابعة( والمطبؽ عمييـ اللائحة الداخمية لمكميػة 
ـ بنظػػاـ السػػاعات المعتمػػدة عمػػييـ لكثػػرة عػػدد المقػػررات المجتػػازة وصػػعوبة تطبيػػؽ 0201اللائحػػة الداخميػػة لمرحمػػة البكػػالوريوس 

المقاصة خاصة أف التخصص مف الفرقة الدراسية الأولى وسوؼ يحمؿ الطالب بعدد كبير مف المقررات الجديدة، حيث أوصػت لجنػة 
 شئوف التعميـ والطلاب بالموافقة. 

 القــــــــرار

 .يرجأ لمزيد مف الدراسة 
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المػذكرة المعروضػة مػف السػيد أ.د/ رئػيس لجنػة المقاصػة  د/ وكيؿ الكمية لشػئوف التعمػيـ والطػلاب بشػأف2الكتاب المقدـ مف السيد أ -3
ـ والخاص بمقترح وضع رسـ فحص وعمػؿ المقاصػة العمميػة ضػمف رسػوـ ممػؼ التحويػؿ 0200/0203العممية في العاـ الجامعي 

ات المختمفػة حتػى يتسػنى الاسػتفادة منيػا فػي مكافػأة المشػاركيف فػي المقاصػة العمميػة لمطػلاب عند التقدـ بطمب لمتحويػؿ إلػى الكميػ
المحػػوليف إلػػى الكميػػة حيػػث أف المقاصػػة العمميػػة تحتػػاج لعمػػؿ شػػاؽ ويػػتـ ذلػػؾ دوف أي مقابػػؿ، حيػػث أوصػػت لجنػػة شػػئوف التعمػػيـ 

 والطلاب بالموافقة. 

 القــــــــرار

 جامعة .أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لم
 

المػذكرة المعروضػة مػف السػيد أ.د/ رئػيس لجنػة المقاصػة  د/ وكيؿ الكمية لشػئوف التعمػيـ والطػلاب بشػأف2الكتاب المقدـ مف السيد أ -4
ـ والخػػاص بمقتػػرح توزيػػع الطػػلاب المحػػوليف إلػػى الكميػػة مػػف كميػػات أخػػرى عمػػى البػػرامج 0200/0203العمميػػة فػػي العػػاـ الجػػامعي 

 –الاسػػكندرية  –عػػيف شػػمس  –بػػوؿ تحويػػؿ ىػػؤلاء الطػػلاب أسػػوة بجميػػع الجامعػػات الأخػػرى مثػػؿ )القػػاىرة المميػػزة بالكميػػة كشػػرط ق
 المنصورة ....(، حيث أوصت لجنة شئوف التعميـ والطلاب بالموافقة. 

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة .
 

التػرخيص لطػلاب الفػرص مػف الخػارج بػدخوؿ الامتحانػات  يـ والطػلاب بشػأفد/ وكيؿ الكمية لشػئوف التعمػ2الكتاب المقدـ مف السيد أ -5
ـ حيث أف ىؤلاء الطػلاب ليػـ حػؽ التقػدـ للامتحػاف مػف الخػارج وقػاموا بسػداد الرسػوـ الخاصػة بػذلؾ 0200/0203لمعاـ الجامعي 

لجنػػة شػػئوف التعمػػيـ والطػػلاب وىػػـ الطالػػب/ اسػػامة ابػػراىيـ احمػػد سػػلاـ والطالػػب/ طػػو احمػػد عبػػد اليػػادي المنيػػاوي، حيػػث أوصػػت 
 بالموافقة. 

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة .
 

طلاب الفرقة الثانية الذيف يمتمسوف تأجيؿ دخوؿ الامتحػاف  د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلاب بشأف2الكتاب المقدـ مف السيد أ -6
ث تقػدـ الطالػب /ابػراىيـ السػيد عمػي عمػي العػزب بطمػب يمػتمس فيػو تأجيػؿ ـ حيػ0200/0203بعض مواد التحميػؿ فػي ىػذا العػاـ 

ـ، حيػث أوصػت لجنػة 0200/0203دخوؿ الامتحاف لمقػرر تنظػيـ حاسػبات )مقػرر تحميػؿ مػف الفرقػة الأولػى( فػي العػاـ الجػامعي 
ؿ( لمطالػب / ابػراىيـ السػيد عمػي شئوف التعميـ والطلاب بالموافقة عمى قبوؿ تأجيؿ دخوؿ امتحاف مقرر تنظيـ حاسبات )مقرر تحميػ

 ـ. 0200/0203عمي العزب لمعاـ الجامعي 

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة .
 

 شئوى خدهت الوجتوع وتٌوٍت البٍئت : : سببعبً 
بالتميز البيئػي وخطػة الأمػف لشئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة بشأف الممؼ الخاص د/ وكيؿ الكمية 2كرة المقدمة مف السيد أالمذ -1

والسػػػلامة داخػػػؿ الػػػورش وذلػػػؾ فػػػي إطػػػار اسػػػتعداد الجامعػػػة للاشػػػتراؾ فػػػي مسػػػابقة أفضػػػؿ جامعػػػة صػػػديقة لمبيئػػػة لمعػػػاـ الجػػػامعي 
 ـ.0200/0203

 القــــــــرار

 . أحيط المجمس عمماً 
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  -:العلاقبث الثقبفٍت:  ثبهٌبً 
بشػأف المقتػرح المقػدـ مػف السػيد ا.د/ رئػيس مجمػس قسػـ  اسػات العميػا والبحػوثد/ وكيػؿ الكميػة لمدر 2المذكرة المقدمة مػف السػيد أ -1

ىندسػػة الإلكترونيػػات والاتصػػالات الكيربيػػة بشػػأف عمػػؿ سػػيمينارات الميمػػات العمميػػة والمػػؤتمرات أوف لايػػف تيسػػيراً عمػػى السػػادة 
الثقافية والبحوث العمميػة بالموافقػة عمػى مػا أعضاء ىيئة التدريس في الاستفادة مف تمؾ السيمينارات، حيث أوصت لجنة العلاقات 

 أوصى بو مجمس القسـ في ىذا الشأف.

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بعدـ الموافقة.
 

بشػأف التقريػر العممػي الخػاص بالسػيد د./ وليػد فػؤاد جػابر  د/ وكيػؿ الكميػة لمدراسػات العميػا والبحػوث2المذكرة المقدمة مػف السػيد أ -0
ـ ىندسػػة الإلكترونيػػات والاتصػػالات الكيربيػػة عػػف الميمػػة العمميػػة الخاصػػة بػػو لإجػػراء أبحػػاث مػػا بعػػد المػػدرس بقسػػ –الشػػافعي 

الدكتوراه والتي قد قاـ بيا بجامعة الأمير سمطاف بالمممكة العربية السعودية، حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية والبحػوث العمميػة 
 شأف.بالموافقة عمى ما أوصى بو مجمس القسـ في ىذا ال

 القــــــــرار

 بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث العممية ويرفع لمجامعة. ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

بشأف طمب الترشػيح المقػدـ مػف السػيد د./ محمػد السػيد أبػو  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -3
ؿ تغييػر المنػػاخ والاحتبػاس الحػراري والتػػدريب لمػدة عػاـ ثػػـ العمػؿ بػالكونغو لمػػدة عػاميف عمػى نفقػػة كباحػث فػػي مجػا –زيػد نصػار 

الحكومػػة البمجيكيػػة، حيػػث أوصػػت لجنػػة العلاقػػات الثقافيػػة والبحػػوث العمميػػة بالموافقػػة عمػػى مػػا أوصػػى بػػو مجمػػس القسػػـ فػػي ىػػذا 
 الشأف.

 القــــــــرار

 وصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث العممية ويرفع لمجامعة.بت ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

 –بشػأف طمػب الترشػيح المقػدـ مػف السػيد د./ ىشػاـ قصػري  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحػوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -4
الجزائػر كأسػتاذ زائػر لمكميػة وذلػؾ لتبػادؿ  –بومػديف  –الاستاذ الدكتور في الرياضيات الأساسية بجامعة العموـ والتكنولوجيػا ىػواري 

الخبرات العممية والعممية والتعاوف البحثي المستقبمي بيف الكميتيف عمماً بأف سيادتو سوؼ يتحمؿ جميع نفقػات الزيػارة وعمػى أف لا 
 تتحمؿ جامعة المنوفية أي نفقات خاصة بزيارة سيادتو.

 القــــــــرار

 .العممية ويرفع لمجامعة بتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث ءاأوصى المجمس بالموافقة عمى ما ج
 

  -: البحوث العلوٍت: تبسعبً 
/  الميندسة ةالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ بحوث خاصة بالسيد -1

والاتصالات بقسـ ىندسة الإلكترونيات  ميا )والمسجمة لدرجة الماجستير(طالبة دراسات ع – شيماء عبد المقصود محمود كروش
وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة  ابالكمية بطمب لتسجيؿ الأبحاث الخاصة بسيادتي الكيربية

مصرية أو عربية أو عالمية، حيث أوصت لجنة  التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات الأخرى سواء
 . االعلاقات الثقافية بالموافقة عمى تسجيؿ ىذه الأبحاث لسيادتي
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 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث  ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

/  الميندسة ةلعميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ بحوث خاصة بالسيدالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات ا -0
 والاتصالات الكيربيةبقسـ ىندسة الإلكترونيات  طالبة دراسات عميا )والمسجمة لدرجة الماجستير( – دعاء حممي بيومي أبو معبد

فكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية ال ابالكمية بطمب لتسجيؿ الأبحاث الخاصة بسيادتي
وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع الجامعات الأخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية، حيث أوصت لجنة العلاقات 

 . االثقافية بالموافقة عمى تسجيؿ ىذه الأبحاث لسيادتي

 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث  ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

/  الدكتورالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ بحوث خاصة بالسيد  -3
البحث بالكمية بطمب لتسجيؿ  يةوالاتصالات الكيرببقسـ ىندسة الإلكترونيات الأستاذ المساعد  – أحمد سعد الكوراني مصطفى

بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  الخاص
يؿ وتوفير شراكة مع الجامعات الأخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية، حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية بالموافقة عمى تسج

 ىذه الأبحاث لسيادتو .

 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث  ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 
 

/  الدكتورالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ بحوث خاصة بالسيد  -4
بالكمية بطمب لتسجيؿ الأبحاث الخاصة بسيادتو  الصناعية والتحكـبقسـ ىندسة الإلكترونيات المدرس  – ستار الشيخعماد عبد ال

وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع 
أو عالمية، حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية بالموافقة عمى تسجيؿ ىذه الأبحاث  الجامعات الأخرى سواء مصرية أو عربية

 لسيادتو .

 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث  ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

/  الدكتورأف الموافقة عمى تسجيؿ بحوث خاصة بالسيد المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بش -5
بسيادتو وذلؾ  البحث الخاصبالكمية بطمب لتسجيؿ  الصناعية والتحكـبقسـ ىندسة الإلكترونيات المدرس  – محمد ابراىيـ عبده

ـ وتوفير شراكة مع لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف مني
الجامعات الأخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية، حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية بالموافقة عمى تسجيؿ ىذه الأبحاث 

 لسيادتو .

 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث  ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
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/  الدكتورمف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تسجيؿ بحوث خاصة بالسيد  المذكرة المقدمة -6

بسيادتو  البحث الخاصبالكمية بطمب لتسجيؿ الفيزيقا والرياضيات اليندسية بقسـ المدرس  – أحمد إبراىيـ عبد القادر المسدي
ة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ وتوفير شراكة مع وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمساد

الجامعات الأخرى سواء مصرية أو عربية أو عالمية، حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية بالموافقة عمى تسجيؿ ىذه الأبحاث 
 لسيادتو .

 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعةة العلاقات الثقافية والبحوث بتوصية لجن ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى إضافة باحثيف للأبحاث المقدمة لمنشر مف  -7
بطمب بالكمية  ضيات اليندسيةالفيزيقا والرياالاستاذ المتفرغ بقسـ  – مجدي محمد كامؿ يوسؼرسائؿ عممية حيث تقدـ السيد أ.د/ 

المممكة العربية السعودية  –جامعة الطائؼ  –الاستاذ بكمية العموـ  –بشأف الموافقة عمى إضافة السيد أ.د/ محمد سعد محمد 
كمؤلؼ خارج لجنة الإشراؼ عمى البحث الخاص بالطالبة / ىند عاطؼ كماؿ صالح المسجمة لدرجة الماجستير بالقسـ وذلؾ نتيجة 

 On Anewوالبحث بعنواف "  امو في كثير مف التوجييات والتحسينات عمى الورقة البحثية والتي في صميـ تخصصوإسي

Three-Dimensional Chaotic System with Adaptive Control and Chaos Synchronization " ، حيث
إلى قائمة المؤلفيف لمبحث محمد سعد محمد أ.د /  أوصت لجنة العلاقات الثقافية والبحوث العممية بالموافقة عمى اضافة السيد

 . المذكور

 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث  ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
بحاث المقدمة لمنشر مف المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى إضافة باحثيف للأ -8

بالكمية  ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةالاستاذ بقسـ  – سعيد محمد عبد العاطيرسائؿ عممية حيث تقدـ السيد أ.د/ 
اضافة طمب بالقسـ بشأف  ةوالمسجم – نانسي عبد العظيـ عرفو/ ةالخاصة بالميندس الدكتوراهعمى رسالة  ورئيس لجنة الإشراؼ

 لمبحث التالي :إلى قائمة المؤلفيف  ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةالاستاذ بقسـ  فتحي السيد عبد السميع/  أ.دالسيد 
“ A Deep Learning Approach for Automatic Modulation Format Identification in Vehicular 

Visible Light Communication “ 

، حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية والبحػوث العمميػة بالموافقػة االسابؽ ذكرى ةالخاصة بالميندس وراهالدكتمف رسالة  ةوالمستخمص
 إلى قائمة المؤلفيف لمبحث السابؽ ذكره . فتحي السيد عبد السميع/  السيد أ.دعمى اضافة 

 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعةالبحوث بتوصية لجنة العلاقات الثقافية و  ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى إضافة باحثيف للأبحاث المقدمة لمنشر مف  -9
مية بالك ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةالاستاذ بقسـ  – سعيد محمد عبد العاطيرسائؿ عممية حيث تقدـ السيد أ.د/ 

اضافة طمب بالقسـ بشأف  ةوالمسجم – نانسي عبد العظيـ عرفو/ ةالخاصة بالميندس الدكتوراهعمى رسالة  ورئيس لجنة الإشراؼ
 اليندسة الكيربائية وعموـ الحاسب بجامعة خميفة بدوؿ الإمارات العربية المتحدةبقسـ  المدرس حسيف بدر حسيف الديب/ د.السيد 

 ث التالي :لمبحإلى قائمة المؤلفيف 
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“ Infrastructure – to – Vehicle VLC System with Automatic Modulation Format Identification – 

Based Deep Learning “ 

، حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية والبحػوث العمميػة بالموافقػة االسابؽ ذكرى ةالخاصة بالميندس الدكتوراهمف رسالة  ةوالمستخمص
 إلى قائمة المؤلفيف لمبحث السابؽ ذكره . حسيف بدر حسيف الديب/ د.لسيد اعمى اضافة 

 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث  ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 
افة باحثيف للأبحاث المقدمة لمنشر المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى إض -12

 ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةبقسـ المتفرغ الاستاذ  – السيد محمود الربيعيمف رسائؿ عممية حيث تقدـ السيد أ.د/ 
القسـ بشأف ب ةوالمسجم – أمينة وحيد عبد الرحمف الطويؿ/ ةالخاصة بالميندس الدكتوراهعمى رسالة  ورئيس لجنة الإشراؼبالكمية 
إلى قائمة المؤلفيف  ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةالاستاذ بقسـ  فتحي السيد عبد السميع/  أ.داضافة السيد طمب 

 لمبحث التالي :
“ Investigation of Nano- Communication – Based FRET-Quenching Phenomenon from a Nano – 

Optics Perspective “ 

، حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية والبحػوث العمميػة بالموافقػة االسابؽ ذكرى ةالخاصة بالميندس الدكتوراهمف رسالة  ةمصوالمستخ
 إلى قائمة المؤلفيف لمبحث السابؽ ذكره . فتحي السيد عبد السميع/  السيد أ.دعمى اضافة 

 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعةلعلاقات الثقافية والبحوث بتوصية لجنة ا ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 
المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى إضافة باحثيف للأبحاث المقدمة لمنشر  -11

 الات الكيربيةىندسة الإلكترونيات والاتصالاستاذ بقسـ  – منى محمد صبري شقيرأ.د/  ةالسيد تمف رسائؿ عممية حيث تقدم
طمب بالقسـ بشأف  ةوالمسجم – إيماف صلاح سالـ أحمد/ ةالخاصة بالميندس الدكتوراهعمى رسالة  ورئيس لجنة الإشراؼبالكمية 

لمبحث إلى قائمة المؤلفيف  ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةالاستاذ بقسـ  فتحي السيد عبد السميع/ أ.داضافة السيد 
 التالي :

“ A Survey on Artificial Intelligence Tools for Attention Deficit Hyperactivity Disorder 

Identification  “ 

، حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية والبحػوث العمميػة بالموافقػة االسابؽ ذكرى ةالخاصة بالميندس الدكتوراهمف رسالة  ةوالمستخمص
 إلى قائمة المؤلفيف لمبحث السابؽ ذكره . بد السميعفتحي السيد ع/  السيد أ.دعمى اضافة 

 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث  ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 
المقدمة لمنشر المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى إضافة باحثيف للأبحاث  -10

 ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةالاستاذ بقسـ  – منى محمد صبري شقيرأ.د/  ةالسيد تمف رسائؿ عممية حيث تقدم
 الحاصؿ عمى درجة الماجستير – محمد شاىيـ صقرالخاصة بالميندس/  الماجستيرعمى رسالة  ورئيس لجنة الإشراؼبالكمية 

لمبحث إلى قائمة المؤلفيف  أكتوبر التكنولوجية 6المدرس بجامعة  محمد سعيد محمد شمبي/ د.يد اضافة السطمب بالقسـ بشأف 
 “ The Cell – Free Networks Enhancement by Relays Implementation “  التالي :
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لبحوث العمميػة بالموافقػة الخاصة بالميندس السابؽ ذكره، حيث أوصت لجنة العلاقات الثقافية وا الماجستيرمف رسالة  ةوالمستخمص
 إلى قائمة المؤلفيف لمبحث السابؽ ذكره . محمد سعيد محمد شمبي/ د.السيد عمى اضافة 

 القــــــــرار

 .ويرفع لمجامعةبتوصية لجنة العلاقات الثقافية والبحوث  ءأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جا
 

  -علٍب :الدراسبث ال:   عبشراً 
احمػد زايػد محمػد / لسػيد أ.دا اضافة اسـالموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2سيد أالمذكرة المقدمة مف ال -1

الخاصػة  الػدكتوراهإلػى لجنػة الإشػراؼ عمػى رسػالة جامعػة المنوفيػة  –استاذ بقسـ الرياضيات وعمػوـ الحاسػب بكميػة العمػوـ  – اماـ
العمػوـ اليندسػية بقسػـ ىندسػة الإلكترونيػات  دكتػور الفمسػفة فػيالمسػجؿ لدرجػة  -سامي عبد النبي خميس عبد النبػي /  بالطالب

 ـ لتصبح لجنة الإشراؼ كالتالي :0200 ينايردورة  والاتصالات الكيربية

 استاذ متفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية السيد محمود الربيعيأ.د/  1

 جامعة المنوفية –الرياضيات وعموـ الحاسب بكمية العموـ ـ بقس استاذ أ.د/ احمد زايد محمد اماـ 0
 الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةمدرس بقسـ ىندسة  د./ خميؿ فتح الله خميؿ 3

   بتوصية مجمس القسـ . ءحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جا
 القــــــــرار

  .ية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوص
 

/ وفػػاء احمػػد لسػػيدة د.ا اضػػافة اسػػـالموافقػػة عمػػى د/ وكيػػؿ الكميػػة لمدراسػػات العميػػا والبحػػوث بشػػأف 2المػػذكرة المقدمػػة مػػف السػػيد أ -0
/  بالطالبةالخاصة  كتوراهالدمدرس بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية إلى لجنة الإشراؼ عمى رسالة  –محمود شمبي 

العمػوـ اليندسػية بقسػـ ىندسػة الإلكترونيػات والاتصػالات  دكتػور الفمسػفة فػيلدرجػة  ةالمسػجم -ىبو محمد وصفي ابراىيـ الريفػي 
 ـ لتصبح لجنة الإشراؼ كالتالي :0217 ينايردورة  الكيربية

 جامعة الاسكندرية –بية بكمية اليندسة استاذ متفرغ بقسـ اليندسة الكير  أ.د/ سعيد السيد اسماعيؿ الخامي 1

 استاذ متفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية أ.د/ معوض ابراىيـ معوض 0
 استاذ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية أ.د / فتحي السيد عبد السميع 3
 ىندسة وعموـ الحاسباتاستاذ مساعد بقسـ  د./ ىناء أبو العينيف عبد الجيد تركي 4
 مدرس بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية د./ وفاء احمد محمود شمبي 5

   بتوصية مجمس القسـ . ءحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جا
 القــــــــرار

  .ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث 
 

/ وفػػاء احمػػد لسػػيدة د.ا اضػػافة اسػػـالموافقػػة عمػػى د/ وكيػػؿ الكميػػة لمدراسػػات العميػػا والبحػػوث بشػػأف 2المػػذكرة المقدمػػة مػػف السػػيد أ -3
/  بالطالػبالخاصة  الدكتوراهمدرس بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية إلى لجنة الإشراؼ عمى رسالة  –محمود شمبي 

العمػوـ اليندسػية بقسػـ ىندسػة الإلكترونيػات والاتصػالات  دكتػور الفمسػفة فػيالمسجؿ لدرجة  -راىيـ محمد احمد السيد مصطفى اب
 ـ لتصبح لجنة الإشراؼ كالتالي :0217 ينايردورة  الكيربية
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 استاذ متفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية أ.د/ معوض ابراىيـ معوض 1
 استاذ متفرغ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات د الواحد اسماعيؿأ.د/ نبيؿ عب 0
 استاذ مساعد بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات د./ ىناء أبو العينيف عبد الجيد تركي 3
 مدرس بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية د./ وفاء احمد محمود شمبي 4

   بتوصية مجمس القسـ . ءة عمى ما جاحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافق
 القــــــــرار

  .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعة
 

التقػػارير النصػػؼ السػػنوية لطػػلاب الموافقػػة عمػػى د/ وكيػػؿ الكميػػة لمدراسػػات العميػػا والبحػػوث بشػػأف 2المػػذكرة المقدمػػة مػػف السػػيد أ -4
( طػلاب أوليػػـ الطالػب / اسػػامة محمػػد 4ـ وعػػددىـ )0200/0203اه بقسػػـ الفيزيقػا والرياضػػيات اليندسػية لمعػػاـ الجػامعي الػدكتور 

محمػد عمػػارة وآخػرىـ الطالبػػة / بسػمة مجػػدي احمػد محمػػود، حيػػث أوصػت لجنػػة الدراسػات العميػػا بالموافقػة عمػػى مػا جػػاء بالتقػػارير 
 النصؼ السنوية.

 القــــــــرار
  .بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعة أوصى المجمس

 
 

التقػػارير النصػػؼ السػػنوية لطػػلاب الموافقػػة عمػػى د/ وكيػػؿ الكميػػة لمدراسػػات العميػػا والبحػػوث بشػػأف 2المػػذكرة المقدمػػة مػػف السػػيد أ -5
( طػلاب أوليػـ الطالػب / كامػؿ 9ـ وعػددىـ )0200/0203الدكتوراه بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصػناعية والػتحكـ لمعػاـ الجػامعي 

سػمير جػرجس كامػؿ وآخػرىـ الطالػب / احمػد مصػطفى حسػف القنػاوي، حيػث أوصػت لجنػة الدراسػات العميػا بالموافقػة عمػى مػا جػػاء 
 بالتقارير النصؼ السنوية.

 القــــــــرار
  .حوث ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والب

 
التقػػارير النصػػؼ السػػنوية لطػػلاب الموافقػػة عمػػى د/ وكيػػؿ الكميػػة لمدراسػػات العميػػا والبحػػوث بشػػأف 2المػػذكرة المقدمػػة مػػف السػػيد أ -6

( طلاب أوليـ الطالبة / أمؿ سامي عبد العزيػز 7ـ وعددىـ )0200/0203الدكتوراه بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات لمعاـ الجامعي 
خرىـ الطالػب / مصػطفى سػامي عبػد المجيػد عػتمـ، حيػث أوصػت لجنػة الدراسػات العميػا بالموافقػة عمػى مػا جػاء بالتقػارير النطاط وآ

 النصؼ السنوية.

 القــــــــرار
  .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعة

 
التقػارير النصػؼ سػنوية لمطػلاب  اعتمػاد الموافقة عمىكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف د/ وكيؿ ال2المذكرة المقدمة مف السيد أ -7

( طلاب أوليـ الطالبة / أميرة السػيد ابػراىيـ عنػب وآخػرىـ 15المسجميف لدرجة الماجستير بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات وعددىـ )
 ات العميا بالموافقة عمى ما جاء بالتقارير النصؼ سنوية.الطالبة / زينب عصاـ الديف حسف الجوىري، حيث أوصت لجنة الدراس

 القــــــــرار
  .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعة

 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/4/0203 الثامنةالجمسة  ـ0200/0203ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 
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لنصػؼ سػنوية لمطػلاب التقػارير ا اعتمػاد الموافقة عمىد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -8
( طلاب أوليـ الطالبة / آيػة احمػد أبػو غالػب 5المسجميف لدرجة الماجستير بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ وعددىـ )

 وآخرىـ الطالب / محمود حسيف أحمد حبيب، حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جاء بالتقارير النصؼ سنوية.

 ـرارالقـــــــ
  .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعة

 
المذكرة المقدمة مف السػيد أ.د / وكيػؿ الكميػة لمدراسػات العميػا والبحػوث بشػأف الموافقػة عمػى تشػكيؿ لجنػة فحػص ومناقشػة رسػالة  -9

وعمػوـ لدرجة دكتور الفمسفة في العموـ اليندسية بقسـ ىندسػة  ةالمسجم  – ميا محمد رشاد زيداف/  ةالدكتوراه الخاصة بالميندس
( وتشػػكيؿ لجنػػة فحػػص  جدولػػة الميػػاـ متعػػددة اليػػدؼ فػػي الحوسػػبة السػػحابية)  -ـ فػػي موضػػوع:0213دورة أكتػػوبر  الحاسػػبات

  -ومناقشة الرسالة مف السادة:

 
 

 الوظيفة الاسـ ـ
 (عف لجنة الإشراؼ) قسـ ىندسة وعموـ الحاسباتبأستاذ متفرغ  نواؿ أحمد الفيشاويأ.د/  1
 جامعة بنيا )خارجي( –كمية الحاسبات والمعمومات  –أستاذ بقسـ عموـ الحاسب  ىالة حممي محمد زايدأ.د/  0
 (عف لجنة الإشراؼ)وعموـ الحاسبات أستاذ بقسـ ىندسة  جماؿ محروس عطيوأ.د/   3
 (داخمي)وعموـ الحاسبات أستاذ مساعد بقسـ ىندسة  يد./ ىناء أبو العينيف عبد الجيد الترك 4

 تشكيؿ لجنة الفحص والمناقشة الخاصة بالميندسة المذكورة.حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى 
 القػػػػػػػػرار

  أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعة.
 
المقدمة مف السػيد أ.د / وكيػؿ الكميػة لمدراسػات العميػا والبحػوث بشػأف الموافقػة عمػى تشػكيؿ لجنػة فحػص ومناقشػة رسػالة المذكرة  -12

لدرجػػة دكتػػور الفمسػػفة فػػي العمػػوـ اليندسػػية بقسػػـ ىندسػػة  ةالمسػػجم  – نػػرميف جمػػاؿ رزؽ أحمػػد/  ةالػػدكتوراه الخاصػػة بالميندسػػ
( وتشػكيؿ لجنػة فحػص ومناقشػة  نظػاـ تحميػؿ بيانػات فعػاؿ لمزراعػة الذكيػة)  -ع:ـ في موضو 0217دورة أكتوبر  وعموـ الحاسبات

  -الرسالة مف السادة:
 الوظيفة الاسـ ـ
 (خارجي) جامعة السادات –وعميد كمية الحاسبات والذكاء الاصطناعيأستاذ  ابراىيـ محمد يوسؼ سميـأ.د/  1
 (عف لجنة الإشراؼة وعموـ الحاسبات )أستاذ بقسـ ىندس أيمف السيد احمد السيد عميرةأ.د/  0
 (عف لجنة الإشراؼ)جامعة كفر الشيخ  –بكمية اليندسة أستاذ  عبد الفتاح عطيو ىميؿأ.د/   3
 (داخمي)وعموـ الحاسبات أستاذ مساعد بقسـ ىندسة  د./ نرميف عبد الوىاب البينساوي 4

 الفحص والمناقشة الخاصة بالميندسة المذكورة. تشكيؿ لجنةحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى 
 القــــــــرار

  .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعة
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إضافة اسـ بالموافقة عمى " تعديؿ في لجنة الإشراؼ " د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -11
والسػيدة د./  بقسػـ ىندسػة الإلكترونيػات والاتصػالات الكيربيػةمسػاعد متفػرغ  اسػتاذ – عػادؿ شػاكر الفيشػاوي/ كلًا مػف : السػيد د.
الإشراؼ عمى رسالة الماجستير الخاصة بالميندس  إلى مدرس بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية –وفاء أحمد شمبي 

 المسػجؿ لدرجػة ماجسػتير العمػوـ اليندسػية بقسػـ ىندسػة الإلكترونيػات والاتصػالات الكيربيػة -حكػيـ الحنفػي احمد حسػف عبػد ال/ 
 لتصبح لجنة الإشراؼ كالتالي :موضوع الرسالة إلى مجيودات سيادتيـ  وذلؾ لحاجة ـ0213دورة أكتوبر 

 يربيةبقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكمتفرغ استاذ  طو السيد طوأ.د/  1

 بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةمتفرغ استاذ مساعد  د./ عادؿ شاكر الفيشاوي 0
 ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةمدرس بقسـ  د./ وفاء احمد شمبي 3

 بتوصية مجمس القسـ . ءحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جا
 القــــــــرار

  .المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعة أوصى
بإضافة اسـ الموافقة عمى " تعديؿ في لجنة الإشراؼ " د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -10

الإشراؼ عمى رسالة الماجسػتير  إلى لجنة رونيات والاتصالات الكيربيةبقسـ ىندسة الإلكتمتفرغ  استاذ – طو السيد طو/ السيد أ.د
المسػػجؿ لدرجػػة ماجسػػتير العمػػوـ اليندسػية بقسػػـ ىندسػػة الإلكترونيػػات والاتصػػالات  -ىػػاني يسػػري المنػوفي الخاصػة بالمينػػدس / 

 :الإشراؼ كالتاليموضوع الرسالة إلى مجيودات سيادتو لتصبح لجنة  وذلؾ لحاجة ـ0200دورة أكتوبر  الكيربية

 بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةمتفرغ استاذ  طو السيد طوأ.د/  1

 بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةمتفرغ استاذ مساعد  د./ عادؿ شاكر الفيشاوي 0
 بتوصية مجمس القسـ . ءحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جا

 ـــــــرارالقـ
  .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعة

 
بإضافة اسـ الموافقة عمى " تعديؿ في لجنة الإشراؼ " د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -13

الإشػراؼ عمػى رسػالة الماجسػتير الخاصػة  وعمػوـ الحاسػبات إلػى لجنػةبقسـ ىندسة رس مد – الحسيني ابراىيـ الحسيني/ السيد د.
 المسجؿ لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيػة -محمد زكريا محمد عطية بالميندس / 
 :لجنة الإشراؼ كالتاليموضوع الرسالة إلى مجيودات سيادتو لتصبح  وذلؾ لحاجة ـ0214دورة أكتوبر 

 بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةمتفرغ استاذ  محمد محمد عبد السلاـ نصارأ.د/  1

 استاذ بييئة الطاقة الذرية أ.د/ ياسر توفيؽ محمد سميـ 0
 مدرس بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات د./ الحسيني ابراىيـ الحسيني 3

 بتوصية مجمس القسـ . ءيا بالموافقة عمى ما جاحيث أوصت لجنة الدراسات العم
 القــــــــرار

  .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعة
 
إضافة اسـ بالموافقة عمى " تعديؿ في لجنة الإشراؼ " د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -14

الإشػراؼ عمػى رسػالة الماجسػتير  الإلكترونيات والاتصالات الكيربية إلى لجنػةبقسـ ىندسة مدرس  – محمد سامي عرفة/ السيد د.
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(16) 

المسػػجؿ لدرجػػة ماجسػػتير العمػػوـ اليندسػػية بقسػػـ ىندسػػة الإلكترونيػػات  -باسػػـ عػػادؿ عبػػد الفتػػاح الغػػراب الخاصػػة بالمينػػدس / 
 :موضوع الرسالة إلى مجيودات سيادتو لتصبح لجنة الإشراؼ كالتالي وذلؾ لحاجة ـ0214أكتوبر  دورة والاتصالات الكيربية

 بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةمتفرغ استاذ  ابراىيـ محمد الدكانيأ.د/  1

 ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةاستاذ بقسـ  أ.د/ سعيد محمد عبد العاطي 0
 ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةاستاذ مساعد بقسـ  محمد جلاؿ المشدد./  3
 ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةمدرس بقسـ  د./ محمد سامي عرفة 4

 بتوصية مجمس القسـ . ءحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جا
 القــــــــرار

  .ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى 
بإضافة اسـ الموافقة عمى " تعديؿ في لجنة الإشراؼ " د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -15

الإشػراؼ عمػى  تصػالات الكيربيػة إلػى لجنػةالإلكترونيػات والا بقسػـ ىندسػة استاذ مساعد متفرغ  – عادؿ شاكر الفيشاوي/ السيد د.
لدرجػة ماجسػتير العمػوـ اليندسػية بقسػـ ىندسػة  ةالمسػجم -منة الله عبد الحميـ اسػماعيؿ /  ةرسالة الماجستير الخاصة بالميندس
صػبح لجنػة موضػوع الرسػالة إلػى مجيػودات سػيادتو لت وذلؾ لحاجة ـ0217دورة أكتوبر إلحاؽ ب الإلكترونيات والاتصالات الكيربية

 :الإشراؼ كالتالي

 بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةمتفرغ استاذ  حساـ الديف حسيف احمدأ.د/  1

 بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةمتفرغ استاذ مساعد  د./ عادؿ شاكر الفيشاوي 0
 مجمس القسـ . بتوصية ءحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جا

 القــــــــرار
  .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعة

 
بإضافة اسـ الموافقة عمى " تعديؿ في لجنة الإشراؼ " د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -16

الإشػراؼ عمػى  الإلكترونيػات والاتصػالات الكيربيػة إلػى لجنػةبقسػـ ىندسػة استاذ مساعد متفرغ  – الفيشاويعادؿ شاكر / السيد د.
المسػػجؿ لدرجػػة ماجسػتير العمػػوـ اليندسػية بقسػػـ ىندسػػة  -محمػػود محمػد توفيػػؽ الريفػي رسػالة الماجسػػتير الخاصػة بالمينػػدس / 

موضػوع الرسػالة إلػى مجيػودات سػيادتو لتصػبح لجنػة  وذلؾ لحاجة ـ0216دورة أكتوبر إلحاؽ ب الإلكترونيات والاتصالات الكيربية
 :الإشراؼ كالتالي

 بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةمتفرغ استاذ  طو السيد طوأ.د/  1

 بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةمتفرغ استاذ مساعد  د./ عادؿ شاكر الفيشاوي 0
 بتوصية مجمس القسـ . ءدراسات العميا بالموافقة عمى ما جاحيث أوصت لجنة ال

 القــــــــرار
  .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعة

 
بإضافة اسـ الإشراؼ " الموافقة عمى " تعديؿ في لجنة د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -17

الإشراؼ عمى رسالة الماجسػتير  الإلكترونيات والاتصالات الكيربية إلى لجنةبقسـ ىندسة  استاذ متفرغ –السيد أ.د/ طو السيد طو 
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المسجؿ لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الإلكترونيػات والاتصػالات  -احمد سامي محمود عمي الخاصة بالميندس / 
 :موضوع الرسالة إلى مجيودات سيادتو لتصبح لجنة الإشراؼ كالتالي وذلؾ لحاجة ـ0215دورة أكتوبر  بيةالكير 

 بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةمتفرغ استاذ  طو السيد طوأ.د/  1

 بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةمتفرغ استاذ مساعد  د./ عادؿ شاكر الفيشاوي 0
 بتوصية مجمس القسـ . ءحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جا

 القــــــــرار
  .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعة

 
بإضافة اسـ ى " تعديؿ في لجنة الإشراؼ " الموافقة عمد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -18

الإشػراؼ  الإلكترونيػات والاتصػالات الكيربيػة إلػى لجنػةبقسػـ ىندسػة استاذ مساعد متفرغ  – عبد الفتاح عبد الغني سعد/ السيد د.
يندسػية بقسػـ لدرجػة ماجسػتير العمػوـ ال ةالمسػجم -ىػاجر ابػراىيـ عبػد الكػريـ خميػؿ /  ةعمى رسالة الماجستير الخاصة بالميندسػ

موضػػوع  )بنظػػاـ السػػاعات المعتمػػدة( وذلػػؾ نظػػراً لحاجػػة ـ0218دورة أكتػػوبر إلحػػاؽ بػػ ىندسػػة الإلكترونيػػات والاتصػػالات الكيربيػػة
 :الرسالة إلى مجيودات سيادتو لتصبح لجنة الإشراؼ كالتالي

 ت الكيربيةبقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالامتفرغ استاذ  عبدالناصر عبد الجواد محمدأ.د/  1

 بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربيةمتفرغ استاذ مساعد  د./ عبد الفتاح عبد الغني سعد 0
 بتوصية مجمس القسـ . ءحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جا

 القــــــــرار
  .لبحوث ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا وا

 
برفػع اسػـ الموافقػة عمػى " تعػديؿ فػي لجنػة الإشػراؼ " د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -19

الإشػراؼ عمػى رسػالة  الفيزيقػا والرياضػيات اليندسػية مػفبقسػـ الرياضػيات المتفػرغ  اسػتاذ – مجدي محمد كامؿ يوسػؼ/ السيد أ.د
الأساسية اليندسية بقسػـ الفيزيقػا  العموـ في لدرجة ماجستير ةالمسجم -ىند عاطؼ كماؿ صالح /  ةماجستير الخاصة بالميندسال

 :وذلؾ نظراً لظروؼ صحية خاصة بسيادتو لتصبح لجنة الإشراؼ كالتالي ـ0219دورة أكتوبر  والرياضيات اليندسية

 الفيزيقا والرياضيات اليندسيةبقسـ لرياضيات المتفرغ ااستاذ  وداد عمي عبد المنعـ الجناينيأ.د/  1

 الفيزيقا والرياضيات اليندسيةبقسـ مدرس الرياضيات اليندسية  د./ ناصر عبد الفضيؿ عبد الحميد 0
 بتوصية مجمس القسـ . ءحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جا

 القــــــــرار
  .ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى 

 
برفػع اسػـ الموافقػة عمػى " تعػديؿ فػي لجنػة الإشػراؼ " د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -02

الإشػراؼ عمػى رسػالة  ضػيات اليندسػية مػفالفيزيقػا والريابقسػـ الرياضػيات المتفػرغ  اسػتاذ – مجدي محمد كامؿ يوسػؼ/ السيد أ.د
الأساسػية اليندسػية بقسػـ  العمػوـ فػي لدرجػة ماجسػتير ةالمسػجم -رانػدا عػادؿ محمػد العشػماوي /  ةالماجستير الخاصػة بالميندسػ
 :وذلؾ نظراً لظروؼ صحية خاصة بسيادتو لتصبح لجنة الإشراؼ كالتالي ـ0219 ينايردورة  الفيزيقا والرياضيات اليندسية
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 الفيزيقا والرياضيات اليندسيةبقسـ الرياضيات المتفرغ استاذ  وداد عمي عبد المنعـ الجناينيأ.د/  1

 الفيزيقا والرياضيات اليندسيةبقسـ مدرس الرياضيات اليندسية  د./ ناصر عبد الفضيؿ عبد الحميد 0
 بتوصية مجمس القسـ . ءحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جا

 القــــــــرار
  .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعة

 
برفػع اسػـ الموافقػة عمػى " تعػديؿ فػي لجنػة الإشػراؼ " د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -01

الإشػراؼ عمػى رسػالة  الفيزيقػا والرياضػيات اليندسػية مػفبقسػـ الرياضػيات المتفػرغ  تاذاسػ – مجدي محمد كامؿ يوسػؼ/ السيد أ.د
الأساسػية اليندسػية بقسػـ  العمػوـ فػي لدرجػة ماجسػتير ةالمسػجم -أمؿ عاشور توفيؽ عبد النبي /  ةالماجستير الخاصة بالميندس
 :ة خاصة بسيادتو لتصبح لجنة الإشراؼ كالتاليوذلؾ نظراً لظروؼ صحي ـ0219 أكتوبردورة  الفيزيقا والرياضيات اليندسية

 الفيزيقا والرياضيات اليندسيةبقسـ الرياضيات المتفرغ استاذ  حسف محمد عبد الحافظأ.د/  1

 الفيزيقا والرياضيات اليندسيةبقسـ مدرس الرياضيات اليندسية  د./ ناصر عبد الفضيؿ عبد الحميد 0
 بتوصية مجمس القسـ . ءافقة عمى ما جاحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالمو 

 القــــــــرار
  .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعة

 
ضافة مقررات خاصػة بالطالبػة /  الموافقةد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -00 عمى حذؼ وا 

المقيدة بتمييدي ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ دورة أكتػوبر  –حاب سميماف عبد الحفيظ ر 
 بتوصية مجمس القسـ . ءما جا لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمىـ، حيث أوصت 0200

 القــــــــرار
  .لدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة ا

 

ضافة مقػررات خاصػة بالطالػب /  الموافقةد/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -03 عمى حذؼ وا 
لتحكـ دورة أكتوبر المقيد بتمييدي ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية وا –محمد مجدي عمي الفرماوي 

 بتوصية مجمس القسـ . ءما جا لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمىـ، حيث أوصت 0200

 القــــــــرار
  .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعة

 

ضافة مقػررات خاصػة بالطالػب /  الموافقةالبحوث بشأف د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا و 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -04 عمى حذؼ وا 
المقيد بتمييدي ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصػناعية والػتحكـ دورة أكتػوبر  –عمر عنتر سيد عبد الغني 

 بتوصية مجمس القسـ . ءما جا لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمىـ، حيث أوصت 0200

 ــــــــرارالق
  .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعة

 

د/ وكيػؿ الكميػة لمدراسػات العميػا والبحػوث بشػأف اعتمػاد التقريػر المقػدـ مػف لجنػة الامتحػاف الشػػامؿ 2المػذكرة المقدمػة مػف السػيد أ -05
لدرجػة  ةالمسػجمىندسػة الإلكترونيػات الصػناعية والػتحكـ و  المدرس المساعد بقسـ – ولاء محمد فتح الله شعيب/  ةالخاصة بالطالب
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ـ، حيػث أوصػت لجنػة الدراسػات العميػا والبحػوث بالموافقػة عمػى قػرار لجنػة 0216 أكتػوبردكتور الفمسفة في العمػوـ اليندسػية دورة 
 . بناء عمى ما جاء بمجمس القسـ ةالمذكور  ةالامتحاف الشامؿ الخاصة بالطالب

 القــــــــرار
  .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعة

د/ وكيػؿ الكميػة لمدراسػات العميػا والبحػوث بشػأف اعتمػاد التقريػر المقػدـ مػف لجنػة الامتحػاف الشػػامؿ 2المػذكرة المقدمػة مػف السػيد أ -06
بقسػـ ىندسػة الإلكترونيػات لدرجػة دكتػور الفمسػفة فػي العمػوـ اليندسػية  ةالمسػجم – شػتا أمػؿ عػادؿ أبػو الفػتح/  ةالخاصة بالطالبػ

ـ، حيػث أوصػت لجنػة الدراسػات العميػا والبحػوث بالموافقػة عمػى قػرار لجنػة الامتحػاف الشػامؿ 0216 أكتوبردورة الصناعية والتحكـ 
 بناء عمى ما جاء بمجمس القسـ . ةالمذكور  ةالخاصة بالطالب

 ــرارالقــــــ
  .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعة

 

د/ وكيػؿ الكميػة لمدراسػات العميػا والبحػوث بشػأف اعتمػاد التقريػر المقػدـ مػف لجنػة الامتحػاف الشػػامؿ 2المػذكرة المقدمػة مػف السػيد أ -07
المسػػجؿ لدرجػػة دكتػػور المسػػاعد بقسػػـ الفيزيقػػا والرياضػػيات اليندسػػية و  المػػدرس – أسػػامة محمػػد محمػػد عمػػارةالخاصػػة بالطالػػب / 
ـ، حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمػى قػرار لجنػة 0218 أكتوبراليندسية دورة  الأساسية الفمسفة في العموـ

 الامتحاف الشامؿ الخاصة بالطالب المذكور بناء عمى ما جاء بمجمس القسـ .

 ــــرارالقــــ
  .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعة

 

د/ وكيػؿ الكميػة لمدراسػات العميػا والبحػوث بشػأف اعتمػاد التقريػر المقػدـ مػف لجنػة الامتحػاف الشػػامؿ 2المػذكرة المقدمػة مػف السػيد أ -08
بقسػػـ الفيزيقػػا  اليندسػػية الأساسػػية لدرجػػة دكتػػور الفمسػػفة فػػي العمػػوـ ةمالمسػػج – بسػػمة مجػػدي احمػػد محمػػد/  ةالخاصػػة بالطالبػػ

ـ، حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقػة عمػى قػرار لجنػة الامتحػاف الشػامؿ 0202 ينايردورة  والرياضيات اليندسية
 بناء عمى ما جاء بمجمس القسـ . ةالمذكور  ةالخاصة بالطالب

 القــــــــرار
  .المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعةأوصى 

 

رانػدا /  الموافقػة عمػى إيقػاؼ تسػجيؿ )أوؿ( لمطالبػةد/ وكيػؿ الكميػة لمدراسػات العميػا والبحػوث بشػأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ  -09
الإلكترونيات والاتصالات الكيربية إلحاؽ بدورة أكتوبر قسـ ىندسة بماجستير العموـ اليندسية لدرجة  المسجمة – صابر احمد حماد

حيػػث أوصػػت لجنػػة الدراسػػات العميػػا والبحػػوث ، ـ0200/0203نظػػراً لظػػروؼ رعايػػة طفمتيػػا عػػف العػػاـ الجػػامعي وذلػػؾ  ـ،0213
 بناءاً عمى ما جاء بتوصية مجمس القسـ. عمى إيقاؼ تسجيؿ الميندسة المذكورةبالموافقة 

 ــرارالقــــــ
  .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعة

 

الموافقػػة عمػػى قػػرار لجنػػة فحػػص ومناقشػػة رسػػالة د/ وكيػػؿ الكميػػة لمدراسػػات العميػػا والبحػػوث بشػػأف 2المػػذكرة المقدمػػة مػػف السػػيد أ  -32
تخصػص ىندسػة وعمػوـ العمػوـ اليندسػية  ماجسػتيرالمسػجمة لدرجػة  – عػزة حسػف ابػراىيـ الفقػيالخاصة بالميندسػة /  الماجستير
 " تصنيؼ أشعة إكس الصدرية باستخداـ التعمـ العميؽ" : بعنوافـ 0218 أكتوبردورة الحاسبات 

" Chest X-Ray Classification Using Deep Learning " 
تخصص ىندسػة وعمػوـ العموـ اليندسية  ماجستيردرجة  ةر المذكو  ةحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى منح الميندس

 بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات.الحاسبات 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/4/0203 الثامنةالجمسة  ـ0200/0203ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(02) 

 القــــــــرار
ماجستير العموـ اليندسية تخصص ىندسة وعموـ الحاسبات درجة  ةالمذكور  ةمنح الميندسأوصى المجمس بالموافقة عمى 
  ويرفع لمجامعة.بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات 

لجنػة فحػص ومناقشػة رسػالة  توصػيةالموافقػة عمػى د/ وكيػؿ الكميػة لمدراسػات العميػا والبحػوث بشػأف 2قدمة مف السيد أالمذكرة الم -31
بقسػػـ ىندسػػة العمػػوـ اليندسػػية  ماجسػػتيرالمسػػجمة لدرجػػة  – محمػػد عمػػي محمػػد ادريػػس عسػػؿ/  الماجسػػتير الخاصػػة بالمينػػدس

تصميـ اليوائيات دوائر الميكروييؼ في تكنولوجيا الدليؿ المػوجي " : بعنوافـ 0217 أكتوبردورة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية 
 " ذو الفجوة

" Design of Antennas and Microwave Circuits in Gap Waveguide Technology " 
 العموـ اليندسية. ماجستيرحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى منح الميندس المذكور درجة 

 ـــــرارالقـــ
  ويرفع لمجامعة.ماجستير العموـ اليندسية منح الميندس المذكور درجة أوصى المجمس بالموافقة عمى 

 
تعديؿ موضوع رسػالة الماجسػتير "تعػديلًا الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -30

المسػػػجؿ لدرجػػػة ماجسػػػتير العمػػػوـ اليندسػػػية بقسػػػـ ىندسػػػة  –ف عبػػػد الحكػػػيـ الحنفػػػي جوىريػػػاً" الخاصػػػة بالمينػػػدس / أحمػػػد حسػػػ
ـ وذلػؾ بنػاءاً عمػى رغبػة لجنػة الإشػراؼ ليصػبح عنػواف الرسػالة بعػد التعػديؿ 0213الإلكترونيات والاتصالات الكيربية دورة أكتوبر 

ة "، حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمػى مػا كالتالي : " استخداـ تقنيات التعمـ العميؽ لكشؼ التغير في الصورة الرقمي
 جاء بتوصية مجمس القسـ.

 القــــــــرار
  .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعة

 
تسجيؿ نقطة البحػث الخاصػة بالطالػب / عمى الموافقة د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -33

المقيػػد لدرجػة دكتػػور الفمسػػفة فػي العمػػوـ اليندسػية بقسػػـ ىندسػػة الإلكترونيػات الصػػناعية والػػتحكـ  –مصػطفى يوسػػؼ احمػد سػػلاـ 
ى ما جػاء ـ )بنظاـ الساعات المعتمدة(، حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عم0219)ىندسة التحكـ والنظـ( دورة أكتوبر 

 بتوصية مجمس القسـ.

 القــــــــرار
  .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعة

 
تسجيؿ نقطة البحػث الخاصػة بالطالػب / الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -34

المقيد لدرجة ماجستير العموـ اليندسػية بقسػـ ىندسػة الإلكترونيػات والاتصػالات الكيربيػة دورة ينػاير  –سميماف حسيف  ياسر يحيي
 ـ )بنظاـ الساعات المعتمدة(، حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جاء بتوصية مجمس القسـ.0201

 القــــــــرار
  .بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء

 

تسجيؿ نقطة البحػث الخاصػة بالطالػب / الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -35
ـ )بنظػاـ السػاعات 0201ينػاير  المقيد لدرجة ماجستير العمػوـ اليندسػية بقسػـ ىندسػة وعمػوـ الحاسػبات دورة –أكرـ صبري كامؿ 

 المعتمدة(، حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ما جاء بتوصية مجمس القسـ.

 القــــــــرار



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/4/0203 الثامنةالجمسة  ـ0200/0203ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(01) 

  .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعة
اقتراح استحداث لجنة أخلاقيات البحػث العممػي بالكميػة سات العميا والبحوث بشأف د/ وكيؿ الكمية لمدرا2المذكرة المقدمة مف السيد أ -36

في إطار مواكبة التعديلات التي أقرت في قواعد ونظاـ عمؿ المجاف العممية لفحص الإنتاج العممي لشغؿ وظائؼ الأساتذة والأساتذة 
بالجيػة الأكاديميػة التػي أجػرى بيػا البحػث المتقػدـ بػو لمجنػة المساعديف والتي تتطمب فييا موافقة لجنة الأخلاقيػات البحػث العممػي 

 ، ويكوف تشكيميا كالآتي :العممية وتمشياً مع توجييات الجامعة  باستحداث لجاف أخلاقيات البحث العممي بجميع كميات الجامعة

 (رئيساً )    . وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث1
 (اءأعض)       . استاذ مف كؿ قسـ عممي0
 (سكرتيراً )   . موظؼ مف إدارة الدراسات العميا والبحوث 3

عمػى أف يقػوـ أعضػػاء المجنػة بعػػد تشػكيميا بوضػػع مقتػرح اللائحػػة اللازمػة لعمػؿ المجنػػة طبقػاً للإطػػار الػذي تضػػعو الجامعػة بالمجنػػة 
 .IRBالمركزية لأخلاقيات البحث العممي 

 القــــــــرار
 كيؿ المقترح .التشأوصى المجمس بالموافقة عمى 

   
آليػات إضػافة مشػرفيف مػف خػارج لجنػة الإشػراؼ عمػى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -37

 أبحاث مستخرجة مف رسائؿ عممية.

 القــــــــرار
  .معةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجا

 
 –ماجسػتير  –اعتمػاد نتيجػة الدراسػات العميػا )دبمػوـ د/ وكيؿ الكمية لمدراسػات العميػا والبحػوث بشػأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -38

 ـ.0200/0203دكتوراه( جميع الأقساـ العممية لمعاـ الجامعي 

 القــــــــرار
  .ا والبحوث ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العمي

 
اعتماد نتيجة الفرقة الثانيػة دبمػوـ قسػـ ىندسػة وعمػوـ د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -39

 ـ.0200/0203الحاسبات وكذلؾ منح )دبموـ الدراسات العميا لطلاب الفرقة الثانية( لمعاـ الجامعي 

 القــــــــرار
  .ى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة الدراسات العميا والبحوث ويرفع لمجامعةأوص
 

/  0203زيػادة قيمػة دعػػـ البحػوث لمعػاـ الجػػامعي د/ وكيػؿ الكميػة لمدراسػػات العميػا والبحػوث بشػػأف 2المػذكرة المقدمػة مػف السػػيد أ -42
 ـ.0204

 القــــــــرار
  .أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة

 
 

 

 -: اللجبى: عشر الحبدي



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/4/0203 الثامنةالجمسة  ـ0200/0203ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(00) 

 .ـ10/3/0203المنعقدة يوـ الأحد الموافؽ السابعة( )الجمسة مجمس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات  محضر اجتماع .1

 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما.
 

موافؽ المنعقدة يوـ الأحد الالسابعة( )الجمسة مجمس قسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية  محضر اجتماع .0
 .ـ10/3/0203

 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما.
 

 .ـ10/3/0203المنعقدة يوـ الأحد الموافؽ السابعة( )الجمسة مجمس قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ  محضر اجتماع .3

 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما.
 

 .ـ10/3/0203المنعقدة يوـ الأحد الموافؽ السابعة(  )الجمسةمجمس قسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية  محضر اجتماع .4

 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما.
 

 .ـ19/3/0203المنعقدة يوـ الأحد الموافؽ السابعة( )الجمسة لجنة الدراسات العميا  محضر اجتماع .5

 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما.
 

 .ـ19/3/0203المنعقدة يوـ الأحد الموافؽ السابعة( )الجمسة  لجنة العلاقات الثقافية والبحوث العممية محضر اجتماع .6

 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما.
 

 .ـ19/3/0203المنعقدة يوـ الأحد الموافؽ السابعة( )الجمسة لجنة شئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة  محضر اجتماع .7

 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما.
 
 
 

 ـ.01/3/0203)الجمسة السابعة( المنعقدة يوـ الثلاثاء الموافؽ  محضر اجتماع لجنة المكتبة .8

 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما.
 ـ.06/3/0203محضر اجتماع لجنة المختبرات والأجيزة العممية )الجمسة السابعة( المنعقدة يوـ الأحد الموافؽ  .9

 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما.



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/4/0203 الثامنةالجمسة  ـ0200/0203ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(03) 

 ـ.19/3/0203وحدة توكيد الجودة )الجمسة السابعة( المنعقدة يوـ الأحد الموافؽ محضر اجتماع الفريؽ التنفيذي ل  .12

 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما.
 ـ.06/3/0203محضر اجتماع المجنة التنسيقية لمبرامج التي تعمؿ بنظاـ الساعات المعتمدة )الجمسة السابعة( المنعقدة يوـ الأحد الموافؽ   .11

 القــــــــرار

 مجمس عمما.أحيط ال
 ـ.19/3/0203محضر اجتماع لجنة شئوف التعميـ والطلاب )الجمسة السابعة( المنعقدة يوـ الأحد الموافؽ  .10

 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما.
 : هب ٌستجد هي أعوبل : عشر الثبًً

( النصؼ سنوية MJEERلبحوث اليندسة الإلكترونية )محضر اجتماع مجمس إدارة المجمة العممية لكمية اليندسة الإلكترونية بمنوؼ )مجمة المنوفية  -1
 ـ.19/3/0203المنعقدة يوـ الأحد الموافؽ 

 القــــــــرار
 أحيط المجمس عمماً .

ت الصناعية الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف إنجاز المياـ والأعماؿ الخاصة بمعايير الجودة لبرنامج ىندسة الإلكترونيا -0
 –ـ 08/0/0203والتحكـ )لقاء الطلاب لمتعريؼ بمجالات العمؿ الخاصة بالقسـ مف خلاؿ فاعمية " التعميـ الإبداعي " المنعقدة يوـ الأحد الموافؽ 

عمى ما تـ الييئة المعاونة لموقوؼ عمى سير العممية التعميمية واطلاعيـ  ـ مع5/3/0203ـ يوـ الأحد الموافؽ اجتماع السيد أ.د/ رئيس مجمس القس
 ـ لممشاركة في تنفيذ توصيات المؤتمر وخاصة فيما يخص الطلاب(.01/0/0203مف توصيات المجمس العممي لمقسـ والمنعقد بتاريخ 

 القــــــــرار

 . أحيط المجمس عمماً 
لمجنة المشكمة مف أ.د/ نبيمة محمود الربيعي الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ بشأف التقرير المقدـ مف ا -3

ـ لمتعيف بكمية الذكاء الاصطناعي دور مايو، حيث 0200معيديف مف خريجي القسـ القسـ دفعة  0وأ.د/ محمد عبد العظيـ البرديني بشأف ترشيح عدد 
قميما إلى قسـ ذكاء الآلة بكمية الذكاء الاصطناعي في أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى تكميؼ الأسماء المرشحة لوظيفة معيد بالقسـ عمى أف يتـ ن

 حالة إذا ما كاف القسميف متماثميف:

 . احمد عبد العميـ عبد الغني ابراىيـ0     . غادة جماؿ عبد الله سمماف .1

 القــــــــرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة.
وعموـ الحاسبات بشأف الخطاب الوارد مف السيد أ.د/ عميد الكمية بشأف ترشيح أحد أوائؿ دفعة الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ رئيس قسـ ىندسة  -4

ـ لتعيينو بقسـ عموـ البيانات بكمية الذكاء الاصطناعي، حيث أوصى مجمس القسـ بترشيح الميندسة/ أمؿ محمد وىداف أبو زيد الثالثة عمى 0200
فة معيد بالقسـ عمى أف يتـ نقميا إلى قسـ عموـ البيانات بكمية الذكاء الاصطناعي في حالة إذا كاف ( لوظي6208الدفعة بتقدير )امتياز( بمجموع )

 بالاعتذار عف التكميؼ لوظيفة معيد بالقسـ. –القسميف متماثميف وذلؾ نظراً لتقدـ الثاني عمى الدفعة الميندسة/ جياد أحمد حسيف عمي سميـ 

 القــــــــرار

 لموافقة ويرفع لمجامعة.أوصى مجمس الكمية با
 

النظر في الموافقة عمى اعتماد المياـ والأعماؿ الخاصة بمعايير الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف  -5
نموذج تقييـ  –تحديث لجنة الجودة  –الجودة التي تـ انجازىا ببرنامج ىندسة الاتصالات والشبكات )نظاـ الإرشاد الأكاديمي 

 ختبار النيائي(الا

 القــــــــرار

 .عمى الاعتماد أوصى مجمس الكمية بالموافقة
 
 



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ0/4/0203 الثامنةالجمسة  ـ0200/0203ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(04) 

 مساء الثانيةانتهى الاجتماع حيث كانت الساعة 

                        أمين المجلس   

 عميد الكلية              
 

                 طارق أحمد محمود /.د    

 ةأيمن السيد أحمد السيد عميرد/ أ.


